

【天倫共享——家庭／小組聚會分享資料】

第 4 篇：領聖體——來赴宴的人是有福的！

(如欲閱讀詳盡版，請瀏覽 <http://news.dpcmf.org.hk/fampray/>)

A) 全家人 (包括非教友) 一起劃十字聖號開始今次的聚會：因父及子及聖神之名，亞孟。

B) 一起閱讀以下文章：領聖體——來赴宴的人是有福的！(節錄)

有個公教家庭窮得很自卑，一家六口住在大約一百二十呎的公屋內，連請人到家裏坐坐都不好意思。有一天，肥胖的主教來訪，他們歡喜不已！「我們這麼窮，給主教坐得舒服點的地方也沒有，他這個大人物竟肯光臨寒舍！他這麼看得起我們，這是我們多大的福氣！」自此以後，這個家庭會邀請親友到他們家中，他們還會說：「窮，沒有錢而已，但絕不羞恥！」他們自卑這個心病痊癒了。

教友在領聖體前說：「主，我當不起你到我心裏來。只要祢說一句話，我的靈魂就會痊癒。」我們只不過是受造物，猶如普通的平民，怎配天主聖子普世君王耶穌基督光臨「寒舍」，「到我心裏來」呢？但主耶穌都照來啊！我們領聖體時，大過主教的主耶穌不會因我們自己也聲稱不配，而把聖體變回麵餅，收回祂要賜給你的恩寵，祂不嫌棄我們啊！看，我們這群「來赴宴的人是有福的」！

C) 一起分享 (可以因應時間，只選用部份題目來傾談)：

1. 你有沒有試過被人愛護、重視、接納、注意——尤其是在你做得不好的時候？這對你有甚麼影響？
2. 對於上文的内容，哪一處你印象最深？原因是……
3. 回想 (或想像) 一下你縱然不配，但天主都來你那裏！當中有何感受？

D) 一起同心祈禱 (各人可隨意將自己心中想說的話，向天主說出來)：

1. 天主，我們卑微不配，但祢都前來我們那裏，對我們毫不嫌棄！祢這麼愛我，我感謝祢，敬拜祢！為此，我們同聲祈禱。(眾答：求主俯聽我們。)
2. 天主，……為此，我們同聲祈禱。(眾答：求主俯聽我們。)
3. 天主，……為此，我們同聲祈禱。(眾答：求主俯聽我們。)
4. (最後一句) 天主，縱然全世界都忽略我們，輕視我們，然而，我們仍然有祢的愛護、重視、接納、注意，我們真是有福！祢是「我們的天父，(其他人一齊念下去) 願祢的名受顯揚，願你的國來臨，願你的旨意奉行在人間，如同在天上。求你今天賞給我們日用的食糧，求你寬恕我們的罪過，如同我們寬恕別人一樣，不要讓我們陷於誘惑，但救我們免於凶惡。亞孟。

E) 全家人一起劃十字聖號結束今次的聚會：因父及子及聖神之名，亞孟。